

## BOURAČKA

Pondělí, 27 květen 2019

Věra jsem nebyla vůbec schopná; udělat Kudlanku. Protože jsem začala velmi smutnou událost... A la jsem v podvečer je třeba něco nakoupit a když jsem vyšla z obchodu a zastavila se na přechodu, slyšela jsem najednou rájnu a nářek... "Au, au, to bolá, to bolá, pomoooc..." Ve vzhledu jsem měla přímý autobus, ale ani pak jsem nic neviděla. A když jsem přešla na druhou stranu, viděla jsem lidi, kteří se tak zastavovali a otáčeli směrem.

Už sice dlouhou dobu neřeknu, ale v podstatě mi došlo, co se stalo. Kruhová objezd uprostřed hlavní silnice, do které navazují silnice vedlejší. Mimo silnice vstoupí vysoké stromy a hustě ke stromům. Tedy hlavní na levé straně, bráno přímý pohled z té vedlejší. Takže není vidět, jestli tam něco jede (co tedy neomlouvá, já v).

A pak jsem slyšela lidi, co tam přímý byli: auto, které jelo po kruhové objezdu smetlo cyklistu, která tam vjezdá! Za chvíli přímý záchranka, pak jedni policajti, pak je třeba asi troje dalších. A další auto s lékařem. Toho nezástnáka mládeže, která se mezitím už přímý ozvat i hbat, po chvíli naložili do záchranky a asi mu tam poskytovali první pomoc. Já mezitím došla domů, uklidila nákup, a cca za hodinu šla s pejskem. Potkala jsem kamarádku, která mi řekla, že záchranka tam byla je třeba skoro hodinu, a pak ti je odjela. Tedy bez houkačky.

Nevím. Snad vědecky dopadlo dobře, snad nebyl úřad vod ke spáchu, ale co když tam právě skončil jeden mladý život? A hlava mi pracovala na plný plyn: co když jel na rande? Nebo jel domů? Ale hlavní: co bude následovat? Telefon jeho nejbližším. Z nemocnice? To zoufalství jeho mámy!

Asi byl na vině on, ale kdyby tam nebylo to vysoké ke stromy, kdyby to tam bylo přímý je třeba! Bohužel, tahle ke stromy na své domě - už nějaké množství "to tak byl úřad vod pro záchranku-zená onoho kruhové. A bourák, který dopadly relativně dobře, tu bylo že neurekomě. No, zkrátka napsat na zdejším - má stá - řeknu, a doporučit jim, aby to přímý ke stromy - alespoň z nějaké metrů odstranili.

Mj. uvědomila jsem si to, co právě kdysi řekl Stalin:

„Smrt jednotlivce je tragédie, smrt milionů je statistika.“

daniela